



En Madrid, a 5 de julio de 2019.

Corrección de errores del Pliego de Condiciones Particulares de la Licitación 6011900268, para su adjudicación por procedimiento abierto.

Metro de Madrid, S.A. comunica que, en relación con la licitación 6011900268 – SUMINISTRO DE CONSUMIBLES Y REPUESTOS INFORMÁTICOS PARA METRO DE MADRID, S.A., convocada, mediante procedimiento abierto, y publicada en el Portal de la Contratación Pública de la Comunidad de Madrid el día 27 de junio de 2019, se procede a realizar la siguiente corrección de errores.

En el Pliego de Condiciones Particulares y concretamente en el apartado 22 “Solvencia Técnica y Profesional” del cuadro resumen de dicho Pliego:

- **Donde dice:**

Además, y en todo caso, serán exigibles los siguientes certificados, traducidos a idioma castellano, del fabricante del consumible tanto original como remanufacturado.

- **Debe decir:**

Además, y en todo caso, serán exigibles los siguientes certificados, traducidos a idioma castellano, del fabricante del consumible remanufacturado.